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a gazdaságpolitika módozatait ; 
á gazdasági ujjáépités általános formáit és terveit ; 
a mezőgazdaság területenként saját035 feladatait ? 
a művészet és tudományok fejlesztésének kérdéseit, stb, stb. 

A munka felvételének azonban ma még olyan akadályai ~va,nnak, 
melyek elhárítása nélkül a gazdasági, politikai és kulturális élet 
normális menete nem indulhat meg. 

A békés alkotómunka első a^pveto és elengedhetetlen feltétele 
a teljes személyi és anyagi biztonság. Ezért kivánatos a forradalmi 
karhatalom minél gyorsabb és tökéletesebb megszervezése. Kívánatos, 
hogy ebben minél nagyobb számban vegyenek részt a forradalomhoz hü 
eroír, a nagyüzemi munkásság, az egyetemi ifjúság. Szűnjék meg min
den önkényeskedés, letartóztatás, elhurcolás. A ko'rmányr és a szov
jet ősapátok parancsnoksága garantálja a személyi és vag-oni bizton
ságot és azt, hogy senkit alapos indák nélkül le nem tartóztatnak 
és főleg senkit az országból el nem visznek. Az elhurcoltakat hoz
zák vissza s minden magyar állampolgár a magyar törvényes hatósá
gok előtt felelhet és védekezhet. 

A,második alapvető és elengedhetetlen feltétel az ország szu
verenitásának teljes állami, gazdasági, politikai és kulturális cse
lekvőképességének helyreállítása. Ennek biztositéka a szovjet csa
patok visszavonása előbb állomáshelyeikre, majd teljes kivonása az 
ország területéről. A magyar állami szervek és a szovjet csapatok 
parancsno-ksága erre vonatkozólag kos: ének mielőbb megállapodást és 
ezt - a megfelelő üt mezessel együtt - hozzák nyilvánosságra. 

A harmadik alapvető faltétel az összes'erők•egyesítése az 
ország szocialista és demokratikus alapon való újjáépítésére. Ennek 
érdekében egyesüljön minden demokratikus párt, társadalmi osztály és 
rétegszervezet az októberi forradalmi egység alakján. Minden egyé
ni, párt és részletérdeket a közös célnak kell alárendelni. A pár
tok az elkövetkező alkotmányozó nemzetgyűlési választásokig cs-̂ k 
belső szervező munkát végezzenek, és tartózkodjanak minden ol; an 
külső agitációtól, amely az egységet megbonthatná. A legszélesebb . 
nemzeti a.lapon kell kormányt alakítani, az összes forradalmi erők 
bevonásával, a minisztériumok, gaadasági, állami, szociális, kultu
rális és egyjéb szervek szakszerű, pártpolitikától mentes vezetésé-r 
nek biztosításával, 

A negyedik feltétel HSSXS nemzeti és állami önállóságunknak 
megfelelően az önkormányzati rendszer érvényesítése, az alulról 
;jövő kezdeményezés, valamint a szakszerű vezetés biztosítása az 
állami, gaadasági és kulturális munka minden területén. Minden 
ipari, kereskedelmi, mezőgazdasági, stb. üzem, vállalat, intézmény, 
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egyadg /megye, yáros, közsóg/ kezdeményezőén óa önállóan lépjen fel 
sajátos feladatainak elvégzése érdekében. Az alkotóerők szabad ki
bontakozása megköveteli minden dcrgmati" a:.:: la bürokratikus centraliz
mus eltörlését, 

Az Ötödik föltétel az előzővel kapcsolatban a maximális szerve
zettség ós céltudatosság és önkéntes forradalmi fegyelem érvényesí
tése, mert csak egymás munkájának tisztel ter a rend.és fegyelem biztosíthatják aa önrendelkezés alapján J 1-kuló uj rendet* 

A Magyar Értelmiség Forradalmi Tanácsa az általa képviselt szer
vezetekkel együtt minden erejót litbavcti- hogy gyakorlati munkával 
elősegitse uj forradalmi rendünk megteremtését* E célból a munkás
tanácsok, állami szervek ós egyéb intézmények mellett, azok munká
jának támogatására szakmai tanácsokat létesit, melyek terveket dol
goznak ki és támogatást adnak a munka megindításában ós a tervek kö
vetkezetes végrehajt ás ában. 

A Magyar Értelmiség Forradalmi Tanácsa mindezek érdekében fel-
szólit minden értelmisági szervezetet ós testületet arra, hogy ve
gyék fel a kapcsolatot a Tanáccsal munkánk előmozdítására, addig is 
amig a fent felsorolt feltótelek biztosítottaknak tekinthetők, 

Ha a fenti öt feltételből csak egy is nem teljesülne, az értel
miség munkája is lehetetlenné válnék. 

A Magyar Értelmiség Forradalmi Tanácsa. 
Az alakuló ülésen csatlakoztak a következő intézminyek, szövetségek 
szervei tek: 
Magyar Tudományos Akadémia Orvostudományi Egyetem 
Magyar Újságírók Szövetsége Mezőgazd.gépószmérn* Főiskola 
Műszaki és Termoszéttudományi írószövetség 
Egyesületek Szövetsége r" Magyar Irodalomtörténeti Társaság: 
Tudományos Munkások Világsz8vet* Magyar Jogászazövetaég 
sége Magyar Bizottsága Színművészeié Szövetsége 
Magyar Pedagógusok Szabad Szak- Népművészeti Intézet 
szervezete MTA Méréstechnikai Intézete 
Filmüvószeti Szövetség Közgazdaságtudományi Intézet 
Képzőművészek és Iparművészek Műszaki Egyetem 
Szövetsége Müvécze ti Főiskolák, 
Központi Fizikai Kutatóintézet 
Tervezőirodák Országos Munkástanácsa 
Magyar Építőművészek Szövetsége 
Ötvös Lóránd Tudományegyetem 

Természettudományi Kara 
Bölcsészettudományi Kara 
Jogtudományi Kara 


